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PROTOKÓŁ 

z konsultacji „Regulaminu stypendiów, nagród i wyróżnień sportowych”. 

Zarząd Powiatu w Węgorzewie, 25 listopada 2025 r., na podstawie Uchwały Nr IV/24/2011 

Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 27 stycznia 2011 r. w sprawie zasad konsultowania  

z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust.  3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 

projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych 

organizacji, ogłosił konsultacje dotyczące „Regulaminu stypendiów, nagród i wyróżnień 

sportowych”. 

Projekt uchwały został zamieszczony na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa, na stronie 

internetowej: www.powiatwegorzewski.pl w zakładce Aktualności oraz w Biuletynie Informacji 

Publicznej w zakładce Organizacje pozarządowe/Konsultacje społeczne.  

Konsultacje trwały od 25 listopada 2025 r. do 9 grudnia 2025 r., do godz. 15:00.  

W tym terminie można było zgłaszać drogą mailową opinie i uwagi na adres: 

promocja@powiatwegorzewski.pl oraz na piśmie w Sekretariacie Starostwa lub 

korespondencyjnie na adres: Starostwo Powiatowe w Węgorzewie, ul. 3 Maja 17b,11-600 

Węgorzewo.  

W dniu, 8 grudnia 2025 r. o godz. 13.00 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego  

w Węgorzewie, z inicjatywy pani Urszuli Kałębasiak – Przewodniczącej, odbyło się 

posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego, którego celem 

było zaopiniowanie w/w dokumentu. W spotkaniu uczestniczyło czterech członków Rady 

Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego oraz pani Kamila Ostrowska – 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Promocji i Spraw Społecznych.  

Rada Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego pozytywnie zaopiniowała 

projekt „Regulaminu stypendiów, nagród i wyróżnień sportowych”. W załączeniu znajduje 

się pisemna opinia RDPP. 

W toku konsultacji RDPP zgłosiła następujące uwagi do rozważenia: 

1. Zmiana sformułowania „niewiążący wzór wniosku” – w ocenie Rady określenie to 

jest nieprecyzyjne i może budzić wątpliwości interpretacyjne. 

2. Doprecyzowanie zasad nagradzania drużyn – projekt nie wskazuje jednoznacznie, 

czy w przypadku osiągnięć zespołowych nagrodę pieniężną w wysokości 1000 zł 

otrzymuje każdy zawodnik, czy jedna nagroda przysługuje całej drużynie. 

3. Ponowna analiza § 3 ust. 1 pkt 2 lit. e – wskazany zapis jest zbyt ogólny i może mieć 

charakter uznaniowy; zaproponowano jego usunięcie lub doprecyzowanie. 

Po zakończeniu konsultacji, tj. po dniu 9 grudnia 2025 r., stwierdzono, że nie wpłynęły żadne 

dodatkowe opinie ani uwagi, ani drogą mailową, ani w formie pisemnej do Sekretariatu 

Starostwa Powiatowego w Węgorzewie. 

http://www.powiatwegorzewski.pl/
mailto:promocja@powiatwegorzewski.pl
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Projekt „Regulaminu stypendiów, nagród i wyróżnień sportowych” zostanie przedłożony 

Zarządowi Powiatu, a następnie Radzie Powiatu w Węgorzewie, celem podjęcia stosownych 

uchwał. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Kamila Ostrowska 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Promocji i Spraw Społecznych  
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